

东京奥组委即将产生新任主席

桥本圣子成为唯一候选人

新华社东京2月17日电(记者王子江)多家日本媒体17日报道,现担任日本奥运大臣的桥本圣子已经被选定为东京奥组委新任主席的唯一候选人。

据日本放送协会(NHK)和共同社报道,由八名委员组成的遴选委员会当天上午进行了两个多小时的会议,最后确

定桥本圣子为最后的主席候选人。遴选委员会将征求桥本圣子本人的意见,看她是否愿意出任这一职位。

桥本圣子前一天曾表示,她无意成为森喜朗的继任者。因为发表歧视妇女的言论,自东京奥组委2014年1月成立以来一直担任主席的森喜朗于上周宣布辞职。

职。

56岁的桥本圣子在1964年东京奥运会开幕前5天出生,她名字中的“圣”就是指的奥运圣火。她曾是速度滑冰运动员和自行车运动员,曾先后参加过四届冬奥会和三届夏奥会,是参加奥运会次数最多的日本女运动员。2019年9

月,她被时任日本首相安倍晋三任命为奥运大臣兼女性活跃担当大臣,去年9月,菅义伟担任日本首相后,她继续留任。

桥本圣子坚决主张东京奥运会在今年如期召开,并表示东京将“不惜一切代价”举办奥运会。

世预赛或延至6月

国足同组对手基本同意来华比赛

世界杯预选赛是中国足球整个2021年的重头戏,但受疫情影响,李铁率领的中国队何时能重新亮相仍然是个未知数。最近两天从亚足联传来的消息显示,原定3月开打的40强赛恐怕会再次延期到6月。不过,对国足利好的是,小组赛对手已经基本同意在中国完成剩余比赛,如此一来国足将享有更多主场优势。



无奈延期

本月初,包括马来西亚足协在内的相当一部分亚足联会员协会就提议,将原计划于3月举行的40强赛第7、8轮比赛延至6月举行。理由是目前各会员协会国(地区)推出并执行了严格的防疫措施,客观上对各队出入境参赛构成了限制,继续比赛的条件很不成熟。

主场优势

当下在亚洲,绝大多数国家和地区在外来人员入境方面都有隔离观察的规定,因此仍旧采取主客场比赛制并不现实。那该如何收场呢?

据悉,国足剩余比赛为三主一客,唯一客场对阵关岛的比赛由于入境关岛相当困难,足协已于去年同对方足协沟通希望对方能够来华参赛,结果

亚足联秘书长温莎此前表示,在40强赛是否正常进行或延期的问题上,亚足联不会采取“少数服从多数原则”,只有在同组所有球队都同意的情况下,才可以采取统一行动,而各方也在按照这一原则纷纷开始商讨相应的对策。过去一段时期内,40强赛各小组参赛队均已通过本国(地区)足协进行了深入沟

通。据了解,绝大多数小组对于比赛无法在3月进行都形成了共识。

中国队所在的A组余下4轮赛事大概率将在5月31日至6月15日这段国际比赛日周期内进行。主帅李铁在春节前球队海口集训期间也曾公开表示,本队40强赛余下比赛大概率将安排在今年6月举行,且赛事将采用赛会制。

运动过年渐成春节新风尚

“每逢佳节胖三斤”是许多人在春节期间幸福的“烦恼”。健康春节,运动过年,逐渐成为这个春节的新风尚。

“回家乡过年,不能上瑜伽课,就跑步,运动不能停。”这是老家在安徽淮南的王晓娟15日发的朋友圈。尽管平时工作比较忙,王晓娟还是会保持运动的好习惯,每周2~3次的瑜伽私教课,这次春节回家乡过年没法上瑜伽课,就准备隔天跑一次步。

在王晓娟看来,运动能够缓解压力,放松身心。锻炼完后的轻松感让人心情愉悦,身体也越来越健康,还可以让她以更佳、更积极的状态投入工作和生活。

43岁的陆斌则在春节期间参与了安徽省合肥市体育局举办的2021年合肥市全民健身线上运动会暨“赢动少年”寒假亲子体育节。除了参与线上运动会,陆斌还参与了“挑战九九”的全国太极拳爱好者线上打卡活动。从2020年12月21日开始,每天单式20遍、套路3遍,不限时间、地点,坚持打卡81天。

“线上运动会补充了不能线下相聚的遗憾。”陆斌说,线上参加比赛也是比较好的锻炼和展示机会。

个性化的寒假“体育作业”也陆续出炉。国家体育总局体育科学研究所日前发布了《儿童青少年寒假锻炼方案》,用图文展示了灵敏协调、心肺耐

力类练习,平衡性练习,力量性练习,柔韧性练习。

合肥财经职业学院也在其官微上发布《合财体育锻炼寒假“作业”出炉:假期动起来 做个阳光合财学子》,除了统一的热身运动外,有波比跳、俯卧挺身、高抬腿、平板支撑等多项练习内容可选择,还有太极拳的示范视频及放松和拉伸示范。

32岁的刘鸿一今年则响应了“就地过年”的号召,选择留在工作地合肥过春节。“春节期间看了场电影,还约了几个在合肥过年的好友去球场上切磋一下,这样过节很健康也挺特别。”刘鸿一说。

据新华社电

不满政府防疫不力

日本岛根计划退出圣火传递

日本岛根县知事丸山达也2月17日说,如果首都圈新冠疫情不见好转,岛根县考虑退出原定5月在县内举行的奥林匹克运动会圣火传递活动。

受疫情影响,东京奥运会推迟至今年7月23日至8月8日举行。日本境内奥运圣火传递定于3月25日在福岛县启动,在121天里传遍全国47个都道府县。

岛根县奥运圣火传递原定于5月15日至16日举行,共有170名火炬传递者。

丸山17日在岛根县圣火接力执行委员会上表明取消县内圣火传递意向。他在会后告诉记者:“(岛根县)难以继续协助举办奥运会和圣火传递。”

提及原因,他说不满中央和东京都政府防疫不力。

岛根县位于日本西南部,人口约66.6万,累计新冠确诊病例约280例。据新华社电

马刺四名球员确诊感染新冠

新华社华盛顿2月16日电 NBA16日宣布,圣安东尼奥马刺队目前正在遭遇新冠疫情的冲击,该队近期的若干场比赛被迫推迟。

NBA宣布,马刺队已经有4名球员确诊感染新冠病毒,该队接下来的三场比赛将被推迟,大概有一周时间无球可打。此外夏洛特黄蜂队因为刚和马刺队进行了较量,因此该队接下来的两场比赛也被推迟。

黄蜂队主帅博雷戈表示球队目前没有人显示出感染新冠的症状,不过对于NBA推迟比赛的决定表示理解。“从安全角度考虑,任何决定我们都支持。NBA将在未来几天收集更多信息,保障球队的健康和整个联盟的安全运转。”博雷戈说。

算上马刺和黄蜂这5场延期的比赛,本赛季NBA因为疫情相关原因遭遇推迟的比赛已经达到30场。

此外,据当地媒体此前报道,马刺72岁的老帅波波维奇已于上月进行了新冠疫苗的接种。

欧冠主场惨败 巴萨被曝内讧

2月17日凌晨,在诺坎普上演的这场欧冠八分之一决赛首回合,成为了大巴黎球星姆巴佩闪耀的舞台。

法国前锋的帽子戏法,帮助大巴黎客场带走了一场4比1大胜,如此酣畅淋漓的胜利,几乎已经提前宣告了大巴黎的晋级。

然而除了失利的打击之外,巴萨队内的不和更让球迷担忧。比赛中,巴萨后卫皮克就和队友爆发了争执。

第40分钟,皮克在场上大喊,“我们跑得像疯子一样!”随后还斥责队友,“我们的控球时间能不能长一点!”

据《每日体育报》等西班牙媒体透露,皮克在抱怨的对象主要是队中的格里兹曼,但后者也不甘示弱,两人用脏话互喷,相互问候对方的家人,特尔施特根和朗格莱不得不上前“劝架”……

输球又输人,巴萨的欧冠之旅或许已经提前画上了句号。赛后格里兹曼也无奈表示,“这不是我们最好的比赛,不是我们想要给出的形象,在主场丢掉4球很困难了。”

据澎湃新闻